


Мастер-класс «Кукла из ниток» для
родителей и детей

Выполнила:Валиуллина Э.Ф.



Цель: научить детей и их родителей делать
куклу из ниток;

Задачи:
- приобщение детей и их родителей к народной

культуре и традициям, через ознакомление с
народной куклой;

- развитие мелкой моторики, творческих
способностей, приобщение детей к основам
рукоделия;

- ознакомление с техникой изготовления куклы.





Необходимые материалы
• Нитки для вязания;
• Ножницы;
• Ленточки;
• Кусочек картона( книгу);
• Ноутбук, интерактивная доска;



Изготавливаем одновременно две куколки
«Мартинички»: мальчика из красных ниток и
девочку из белых ниток.
Делаем основу(туловище) куклы. Наматываем
нитки на шаблон по длинной стороне.



Снимите моточек ниток с картона и перевяжите с
одной стороны, чтобы зафиксировать середину.



Связываем сверху пучок и получаем головку.



Изготовление ручек.
Наматываем нитки на картонный шаблон по
узкой стороне.



Снимаем с шаблона моточки и под головку
вкладываем ручки.



Далее, делаем куколкам талию. Перевязываем
ниткой и закрепляем.



Связываем по краям ручки и разрезаем края.



Делаем белую юбочку (ровняем ножницами,
разрезаем). Мартиничка – девочка готова.
Теперь работаем со второй красной куклой –
это будет мальчик. Для этого юбочку делим
пополам, внизу пучки нитей обвязываем, как и
ручки. Получились ножки.



Берем красную и белую нить, связываем с
обеих сторон и перекручиваем, чтобы
получился красивый шнурок.

Берем красную и белую нить, связываем с обеих сторон и перекручиваем, чтобы получился красивый шнурок.



Протягиваем шнурок между головками девочки и
мальчика. Связываем на бант. Таким образом
наши «Мартинички» остаются рядом всегда.



Наш
продукт:



Спасибо за внимание!


